

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:492227-2017:TEXT:ES:HTML>

**España-Valladolid: Equipo para cocinas industriales
2017/S 237-492227**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Suministros

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2017/S 213-442161](#))

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

- I.1) **Nombre y direcciones**
Gerencia Regional de Salud de Castilla y León
Q4700608E
Paseo Zorrilla, 1
Valladolid
47071
España
Persona de contacto: Mauro Carbajo Pastor
Teléfono: +34 983413600
Correo electrónico: carpasma@jcyl.es
Fax: +34 983418856
Código NUTS: ES41
Direcciones de internet:
Dirección principal: <http://www.contratacion.jcyl.es>

Apartado II: Objeto

- II.1) **Ámbito de la contratación**
II.1.1) **Denominación:**
Suministro, obra, instalación, puesta en marcha, ingeniería de procesos y mantenimiento integral de la nueva cocina del Hospital Universitario de Salamanca
Número de referencia: 008/2018
II.1.2) **Código CPV principal**
39314000
II.1.3) **Tipo de contrato**
Suministros
II.1.4) **Breve descripción:**
Suministro, obra, instalación, puesta en marcha, ingeniería de procesos y mantenimiento integral de la nueva cocina del Hospital Universitario de Salamanca.

Apartado VI: Información complementaria

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
05/12/2017

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2017/S 213-442161](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 08/12/2017

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 09/01/2018

Hora local: 14:00

Número de apartado: IV.2.7

En lugar de:

Fecha: 19/12/2017

Hora local: 13:00

Léase:

Fecha: 18/01/2018

Hora local: 13:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

Observados errores en el pliego de prescripciones técnicas del expediente cuyo objeto es la contratación del suministro, obra, instalación, puesta en marcha, ingeniería de procesos y mantenimiento integral de la nueva cocina del Hospital Universitario de Salamanca, se procede a su corrección:

En la página 35, Apartado 16,

Donde dice: "Conceptos básicos a considerar"

Debe decir: "Consideraciones de carácter orientativo"

En la página 36, en el apartado denominado "Cámara de productos refrigerados y congelados", se suprime en la segunda línea del último párrafo la exigencia: "no refrigerada".

En la página 37, en el apartado denominado "Zonas de preparación", en el tercer párrafo, segunda línea, se suprime la palabra: "pasantes"

En la página 38, dentro del apartado denominado "Cámara de producto terminado", se elimina del último párrafo la siguiente leyenda: "y una pequeña área de manipulación con mesas de apoyo destinadas a la preparación de las dietas refrigeradas previas a su almacenamiento".

En la página 39, en el apartado denominado "Zona de almacenamiento de carros", se suprime el siguiente dato: "a temperatura de 21° C".

En la página 40, en el denominado "Lavado de carros", en el último párrafo se elimina el siguiente dato: "en 60 minutos".

El pliego corregido se encuentra disponible en el perfil de contratante.